

光明眼镜店:多次荣获山东省“消费者满意单位”、山东省“文明诚信个体工商户”称号
33年专注眼睛健康、新泰眼镜行业开拓者,常年免费为青少年做视力康复训练。

总店: 7231118、6371118 平阳路店: 7212267、6320358 商贸城店: 5084888 新汶店: 6323222 汶南店: 7713978



优秀小记者 作文秀

今天,你弯腰了吗?

明珠实验学校 安相怡

我们的校园,本应是干净、整洁的,却因为某些不文明的行为被破坏了。为此,学校举行了向校园不文明行为告别活动。现在,我就来说一下最常见的乱扔垃圾的现象吧。

一片纸屑,很容易便丢掉了,可捡起来,就那么难吗?我不知道那些乱扔垃圾的同学心里是怎么想的,可能,他们是为了图方便吧。垃圾伤心地躺在垃圾桶边,

他们可能不知道,垃圾也会哭的,因为它们找不到自己的正确归宿,回不到自己的家,当然会哭。我不知道,乱扔垃圾的同学有没有想过,他们这样做,对得起辛苦打扫校园卫生的值日生同学吗?校长每天都在校园里捡拾垃圾,而有些同学,却在扔垃圾,这样做,难道应该吗?你们不觉得羞愧吗?弯腰捡起的是垃圾,虽然脏了手,可美了心灵!

同学们,今天,你弯腰了吗?

我的好妈妈

新汶实验学校 二年级一班 韩锦鹏 指导教师:陈立月

我的妈妈个头不是很髙,瘦瘦的,她留着长长的头发,戴着一副漂亮的眼镜,看上去斯斯文文的,但有时她也会凶得吓人。

妈妈非常爱我,生活上对我的关心无微不至。她每天都会给我做很多好吃的,她也是我的伙伴,她会陪我读书、写字、打游戏,她还是我的好朋友,一有时间我

们就一起跳绳、踢球、转呼啦圈,我们在一起玩得可开心啦!

妈妈是我最爱的人,也是我最怕的人。每次做作业时,如果我粗心大意看错了题或者漏做了题,她的脸就会由晴转阴,大发雷霆,吓得我大气也不敢喘,低着头赶紧“投降”。

这就是我的妈妈,让我又爱又怕的好妈妈。

惊喜

新泰市第一实验小学二年级二班 朱云浩 指导教师:方燕

快到爸爸的生日了,该送什么礼物好呢?我想来想去,始终想不起来。

有一天,我在妈妈的办公室发现了一张贺卡。这张贺卡是天蓝色的封面,打开后,里面是立体的五颜六色的彩虹,像一孔小桥。还有各种各样的杯子,像盛着各种味道的茶水给客人喝,真是又好看又奇特呀!对了,就把这张贺卡送给爸爸当生日礼物吧!

可是,我想给爸爸一个惊喜,于是,我告诉妈妈不要让爸爸知道。我把贺卡偷偷地藏在床头柜里,就慢慢等待爸爸生日的到来。

爸爸的生日终于到了,我悄悄地把贺卡从床头柜里拿了出来,在上面认认真真地写上:“祝爸爸生日快乐!”然后,趁爸爸不注意放在了新床的床头上,就悄悄地溜走了。

午饭后,爸爸准备睡午觉,就发现了床头上的贺卡,爸爸拿起来打开一看,惊喜地说:“原来是儿子送给我的生日贺卡啊!我太喜欢了!我要好好珍藏起来。”

看到爸爸惊喜的样子,我不知有多高兴啊!

上天的安排

新泰市第一实验小学五年级十六班 范瑞哲 指导教师 王道红

今天,我们五年级十六班的同学正在教室里聚精会神地听老师讲课,老师讲得绘声绘色,同学们听得也很津津有味。

突然,几声突如其来尖叫打破了教室的沉寂,大家抬起头一看,原来是一只蝙蝠不知怎么飞进了我们的教室,吓得一位同学不由自主地失声尖叫起来。

这只蝙蝠全身乌黑发亮,在教室里像只没头苍蝇一样在教室里到处

乱飞,怎么也飞不出去。好不容易找准方向了,却飞进了窗帘里。老师说先上课吧,不管它了,让它自己折腾吧。

我们继续上着课,大家虽然手拿着课本,可眼睛有意无意地看着蝙蝠,老师讲课也有点心不在焉。蝙蝠安静了一会,突然又从窗帘后飞出来,在教室上空盘旋起来,把许多同学吓得有的趴在桌子上,捂住头;有的蹲在桌子底下,连气也不敢

出。

后来徐老师来了,他告诉我们,他暑假学习的时候,一位老师说过一句话:“世界上发生的所有事情都是上天的安排。”所以蝙蝠飞到我们班也是上天的安排,不然,它为什么不飞到别的班呀。大家听了徐老师的话,觉得很有道理。于是静下心来继续上课。真是特别的一堂课,因为有了蝙蝠的陪伴。

流光溢彩的大楼

山东省新泰市第一实验小学四年级13班 曹可凡 指导教师:刘娟

晚饭过后,我和爸爸去东方时代广场观看大楼。

大楼亮起来了!楼顶的红字熠熠生辉。楼上的颜色流光溢彩,一会儿红彤彤的,一会儿金灿灿的,一会儿红蓝相间。梨黄,茄子紫,竹叶青,这些颜色楼上都有。还有一些说也说不出来、见也没见过的颜色。

大楼上不仅颜色多,而且变化多端。起先,楼

上出现了一些颜色,红橙黄绿青蓝紫,绕着楼层转动。我叫它“彩虹圈”。不一会儿功夫,“彩虹圈”没了。

接着,整栋楼都有颜色了。五彩缤纷,就像春天里田野上盛开的野花,争奇斗艳,令人眼花缭乱。一眨眼,颜色被一双无形的大手“掏空”了,什么也不见了。

过了一会儿,好像不知从哪里来的星星,在楼

上眨着眼睛。一闪一闪亮晶晶,满楼都是小星星。那一闪一闪的星星,不是正在为大楼增光添彩吗?转眼间,那些星星不知藏到哪里去了,说什么也找不到了。

啊,大楼就像一个千面小女孩,美丽极了。这灯光,变幻无穷,令人叹服。看了好久,我也没有看清大楼的全部颜色,也许这就是“不识庐山真面目,只缘身在此山中”吧。

“竞选班长”发言稿

新泰青云明珠实验学校 五年级一班 朱凤喆 指导教师 王洪梅

敬爱的老师,亲爱的同学们:

大家好!可以参加这次竞选班长会,我的心里无比激动与自豪!

首先,我想说一下我们班同学身上出现的问题。第一,上英语课的时候,有很多的同学经常回头说话,在桌洞子里玩玩具,折东西,就算被老师发现了,还是依旧玩,把英语老师都气跑了好几次。第二,有个别同学没完成作业也不补,老师说他(她)也不听,下课照样玩。第三,上课以后,有的老师来晚了一会儿,有很多同学交头接

耳,互相打闹,看漫画书。

如果我当上了班长,我会尽我最大的努力来帮助、监管同学们。第一,上英语课前,我会告诉同学们:“老师上一节课很累,我们要尊重老师,认真听讲才是对老师最好的回报!”第二,如果没完成作业的同学不补作业,我会对他说:“完不成作业是一种对自己不负责任的行为,难道我们要自暴自弃欺骗爸爸妈妈对我们的信任吗?”第三,如果已经上课了,还有同学交头接耳、互相打闹,或者是看漫画书,我会走上讲台,对同学们

说:“同学们静一静,我们是来玩的还是来学知识的?我们对得起爸爸妈妈为我们做的丰盛的一日三餐吗?”这样他们会感到羞愧,知道自己的错误,用实际行动来改正。如果我当不上班长,说明我与班长的要求还有一段距离,我要加倍努力,力争与班长靠得近些,再近些。

我的发言

完了,谢谢

大家!

